



一家三口齐上阵,成为车展上的亮丽风景。(资料片) 本报记者 李军 摄

为聊城市民提供一站式购车服务

数十场车展,圆你购车梦

从2010年国庆节至今,本报已经主办了数十场大型车展和7场县域巡展,至今回想起来,这些车展就如同齐鲁晚报·今日聊城亲自酿造的美酒,让人回味无穷。

2010年10月,本报举办了聊城首届大型车展,30余家汽车经销商搭台布展,第一次将大型车展引入聊城市民的生活当中。此次车展吸引了5万余人次参展,车展现场成交量和预订了多达600多辆,开辟了聊城

车展新时代。

这是本报第一次在聊城主办大型车展,同城几家媒体也来,这些车展就如同齐鲁晚报·今日聊城亲自酿造的美酒,让人回味无穷。车展,最终本报车展只吸引了不到百辆车参展,可就是这区区几十辆车引爆了整个水城市。

2011年,本报又在“五一”、“中秋”和“国庆节”举行了3次大型车展三次车展成交量多达3800余辆,一举奠定了聊城

最强车展地位。除此之外,还配合总部,开创了县域巡展模式,将车展带到了茌平、临清,不但为参展商开拓了销售市场,更取得了不错的社会效应。

2012年3月份,本报又在东阿、高唐、临清、阳谷举办了4站汽车巡展,取得了不错的成绩。4月份和9月份,本报春秋车展也取得了圆满成功,两次车展成交量突破3000辆,给经销商交上了一份满意的答卷。

2013年,本报共举办了四

场车展,分别是春秋车展和国庆精品室内车展,以及纵横齐鲁巡展,4场车展下来,经销商和消费者都是双双受益。

2014年,3月份的春季车展和5月份的纵横齐鲁巡展也成功举办,首届摇滚音乐节和纵横齐鲁巡展同步首发,车展的多元化吸引了更多经销商和市民参与。

本报车展不会有终点,有得只是越来越人性化的服务。

本报记者 张召旭

记者手记

齐鲁车展独特的风景线

如今,齐鲁车展已融入聊城市民的日常生活,春秋两季逛车展,就如同泛舟东昌湖,登顶光岳楼一般,已成为聊城车市一道独特的风景线。

置身于车展现场,所见所闻并不仅仅局限于一辆辆流光溢彩的展车,一座座华丽恢弘的展台,模特走秀、京剧脸谱、劲歌热舞。场地上摩肩接踵,人头攒动,各种好看的好玩的,让人目不暇接。车展从多个层面点缀着聊城人的生活,其核心则是让更多家庭轻松踏入汽车时代,让市民以优惠的价格购得爱车,让经销商斩获不菲的业绩。

对参展商来说,面对车展这坛美酒,能痛饮多少取决于酒量的大小。所谓戏台小天地,而展台则是汽车市场与日常营销的高度浓缩。在这里,日常作息的指针仿佛调快了数倍,数十倍乃至数百倍,交车与签单呈井喷式增长,集客量如潮水般汇聚,周遭的一切都在转瞬即逝。同样,车展上的竞争无处不在,弥漫的硝烟较平时更为浓烈。展场如战场,是杀出重围,赚得盆满钵满,还是在厮杀中丢盔弃甲,仰天长叹,全看各自的功力和造化。

车展过后,汽车厂家惊叹于参加齐鲁车展品牌推广的巨大效应;经销商欣慰于库存减少销量猛增;销售人员带着满身的疲惫,却又欣喜于出色的业绩和提成;车迷们流连于款款中外名车之间;好“色”之人谈论着展会上的靓丽车模;情侣们憧憬着未来的甜蜜;全家老幼齐上阵的人们则感受到了家庭小聚的温馨和快乐……

本报记者 张召旭

本报连续四年搭建用工平台

春风送岗位,助力求职梦

为搭建用工平台,本报连续四年主办“春风送岗”活动,为无数求职者提供了工作岗位,也帮助无数企业化解了用工荒。四年来,活动不断细化,变化招工内容,扩大招工范围,让各个人群从中受益。

2011年3月,本报主办首个特色招聘会,推出“春天花开”女性用工平台交流平台,为女性求职者与用工企业间搭建沟通的桥梁,给全市需要求职的女性送去一份最特别的节日礼物。

2012年2月,本报联合市人社局人才市场举办齐鲁晚报张刚大篷车“春风行动”聊城专场招聘会,吸引了1000多名求职者进场,50家企业参与了招聘,送来700多个岗位,现场300多人达成就业意向。当年6月,本报主办暑期勤工俭学爱心助学岗位活动。

2013年2月,本报联合市人社局人才交流服务中心启动公益平面招聘会,免费刊登求职、用工信息,为企业和求职者牵线搭桥。2014年2月,本报再次联合市人社局人才交流服务中心启动“春风送岗”招聘会。



每年春风送岗招聘会,都会涌入大批求职者。(资料片) 本报记者 李军 摄

通过几年活动的积累,我们发现,真正让老百姓欢迎的活动,就是对老百姓最有用的活动,这也是我们始终追求的结果,也是我们不断挖掘的服务品牌。

“春风送岗”招聘会已经不仅仅简单是一个桥梁,它更

像一面镜子,让人们清晰知道未来的就业前景,寻找自己的定位。在活动的基础上,本报还力争对就业行情进行梳理,让读者在享受活动带来的实惠时,还有更多的思考。促进就业的进步,为就业奉献一股绵薄之力。

在行动上经常能看见为了找工作迫切的眼神,找到工作喜悦的眼神,还有招到可心的劳动者满意的眼神,这些眼神温暖着我们。

就业是民生之重,读者需要的,我们一直的坚守。

本报记者 刘云飞



车展上人山人海。(资料片) 本报记者 李军 摄